

勇当排头兵 打造高水平东部中心

30余位跨国及上市企业家走进启迪协信科技园

寻求擦出互信互利合作共赢“火花”

昨日,启迪协信深圳科技园联合龙岗区投资推广署、龙城街道大运新城管理办、深圳市国际投融资商会共同举办跨国及上市企业走进龙岗投资交流会,30余个商会会员企业组成考察团来龙岗区实地考察,并在启迪协信科技园进行了深入交流。据悉,前来参观考察的企业家中,有5家世界五百强企业负责人和10家上市公司的董事长、总裁等领袖人物。

此次活动旨在助力龙岗科技创新产业集聚发展,宣传推介龙岗区综合营商环境,全面展示东部中心品牌形象,促进全区产业高端化发展。龙岗区副区长陈广文在会上向企业家们介绍了龙岗区的基本情况,并希望各位企业家通过此次考察交流,进一步深入了解龙岗的文化、产业、项目、资源、交通等方面的特点和优势,到龙岗来合作发展,实现双赢。

据了解,近年来,龙岗区通过开展招商引资、项目建设,推进体制机制创新等举措,发展形势喜人,亮点纷呈,尤其是工业经济发展势头强劲,已成为深圳经济发展的新引擎。去年初,深圳市提出将大运新城打造为深圳东部中心核心区和高水平“城市新客厅”后,作为属地街道的龙城街道更是紧紧围绕这一定位,坚持高端引领、创新驱动,全方位谋划、高标准推进城区规划建设,持续优化城区功能。聚焦优化营商环境,持续开展“放管服”改革,围绕招才引智、招商引资、产学研融合发展三个方面,创新服务管理方式,提升服务企业水平,开创街道高质量服务重点区域开发建设新局,推动片区发展提质增效。值得一提的是,在1月21日深圳市六届人大七次会议中,市长陈如桂指出,龙岗要以高水平打造新兴产业高地,高品质规划建设大运新城、国际大学城等重点片区,引领带动城区环境品质全面提升,打造深圳的“城市新客厅”。

而作为大运新城的腹地,启迪协信科技园依托国际大学园,运用“国际大学园+”模式,推动产学研“一体化”,促进园区科技成果转化,是企业全面成长的沃土,未来将成为科技创新的聚集高地。

“举办此次交流会,就是要搭建区政府、街道、园区与企业之间的互动,构建特色城市新客厅。通过企业家们的亲身体会和相互交流,增进对龙岗、对大运新城、对启迪协信科技园的了解,为龙岗发展服务,吸引更多的企业来龙岗投资兴业,建设群众认可的项目工程,真正让老百姓得到实惠。”龙城街道大运新城管理办主任黄宇说道。



30余位企业家参观考察启迪协信科技园。

声音

龙岗自建区以来,已发展成为深圳的产业大区、经济大区、创新大区,是深圳创新驱动发展的主战场,在新一轮创新发展中,龙岗区将加快打造深圳东部创新中心,近年来,在政策方面,龙岗区从重视企业创新,调整为促进企业做大做强。目前,龙岗区已涌现出3家百亿级企业,国高企业1801家。龙岗区肩负着深圳市制造业为主体的实体经济发展重任,也提出要成为粤港澳大湾区的腹地,而要支撑这些定位就要依靠产业发展,希望各位企业家能在龙岗投资兴业结硕果。在产业对接之余,感受龙岗丰厚的客家文化底蕴。

——龙岗区副区长 陈广文

今年,龙岗区将11亿元的资金预算作为经济与科技发展专项资金扶持产业发展。同时,有经济与科技发展专项资金管理办法及实施细则1+10、中坚企业培育计划以及今年区委1号文《关于加强科技创新引领支撑区域高质量发展的若干措施》等系列政策文件,已经形成了从项目引进落户、中坚企业培育到扶持企业做大做强,覆盖工业、服务业、金融业、文化创意产业等多个产业领域的多层次、全方位、立体式的产业扶持政策体系,确保落户龙岗的项目能落得下、留得住、发展好。

——龙岗区投资推广署策划推广部部长 黄颖

龙岗是全国经济强区,也是深圳东部中心,相信在这次的参观考察过程中各位企业家会有所收获,擦出火花,后期有更好的合作机会。外商投资企业协会成立30年来,重点打造政企沟通对接平台、专业服务平台、资源整合平台以及全球合作商贸平台。此次参观考察,是我们政企对接和专业服务方面的延伸,希望各位会员企业家与龙岗区、与启迪协信科技园多沟通、多交流,互动互信,产生出合作成果。

——深圳外商投资企业协会副会长
旭硝子精细玻璃(深圳)有限公司总经理 尹国会

今天来到龙岗走访,感触很深。龙岗区投资环境很好,无论是硬件设施、产业结构,以及优惠政策,可谓实实在在,利于企业在龙岗落户。我们公司在智能交通、云平台、立体停车等方面,都有先进的研发技术和领先的技术,希望能与龙岗合作,寻求投资以及合作模式,扎根龙岗。

——中科车港(深圳)实业股份有限公司董事总经理 李媛

通过此次参观考察,我们对龙岗、对启迪协信科技园有了更深入的认识,看到启迪协信科技园的资源优势,以及龙岗的发展潜力,我们希望把部分研发机构搬到这里,参与到高速发展的建设过程中。

——玛莎集团董事长 香港太平绅士 朱柏森

相关链接

启迪协信科技园 ——大运新城的一颗闪亮明星



启迪协信科技园实景图。

去年,深圳市提出将大运新城打造成为深圳东部中心核心区、高水平的“城市新客厅”,作为大运新城核心区域的启迪协信科技园,经过两年多的发展,为大运新城高端产业发展注入了新的活力。

作为清华大学的成员企业,启迪协信科技园从创立之初便背负着校企的使命,即推动科技成果转化、创新创业孵化、人才培养和国际技术交流。聚焦科技成果转化,通过构建科技研发、创业孵化、科技金融三大平台,重点发展智能制造、信息互联、生命健康及科技文创四大产业方向。目前,该园区已入驻70家企业和机构,既有清华系、启迪系的外来企业,也有深圳的科技企业,还有一批世界500强创新孵化平台,包括京瓷中国创新中心、富士康创新中心、海尔海创汇、ARM人工智能生态联盟等。

未来,启迪协信科技园将持续在研发、金融和孵化三个平台投入更多资源,广开渠道吸引更多更优秀的企业入驻园区。同时高品质、高品位地营造园区环境,不断优化、完善、提升园区的配套功能和服务,让园区成为高端人才愿意来、向往来的地方。

文:蔡羽珊 黄晓萍 图由启迪协信科技园提供